

Марийская правда

г. Йошкар-Ола

15 АПР 1958

## Сорокалетие чувашского театра

В суровые годы гражданской войны и интервенции красногвардейцы и студенты Чувашии, находившиеся в то время в Казани, организовали драматический кружок и впервые показали на чувашском языке в бывшем купеческом клубе (ныне там помещается Татарский театр юного зрителя) драму А. Н. Островского «Не так живи, как хочется».

На основе этого кружка впоследствии зародился чувашский профессиональный театр. Инициатором этого замечательного начинания был комиссар воинской части, ныне народный артист Чувашской АССР И. С. Максимов-Кошкинский. В 1920 году с образованием Чувашской области театр был переведен в г. Чебоксары, а

с 1933 года в честь пятнадцатилетия переименован в академический театр.

Теперь в Чувашии 6 профессиональных театров, выросли свои национальные кадры режиссеров, драматургов, художников, композиторов и актеров.

Вся театральная общественность Чувашии готовится к празднованию сорокалетия со дня основания чувашского театра; во всех театральных коллективах проходят последние репетиции по подготовке к декаде театрального искусства, которую проводит Министерство культуры Чувашии с 15 по 25 апреля в г. Чебоксарах.

**В. МИХАЙЛОВ.**  
Заслуженный артист  
Чувашской АССР.